## ХУРАЛ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «БАЙ-ТАЙГИНСКИЙ КОЖУУН РЕСПУБЛИКИ ТЫВА»



## «ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫН БАЙ-ТАЙГА КОЖУУНУ» МУНИЦИПАЛДЫГ РАЙОННУН ТОЛЭЭЛЕКЧИЛЕР ХУРАЛЫ

## ШИИТПИР РЕШЕНИЕ

с. Тээли **№ 181** «24» января 2024 г.

## О назначении на должность исполняющего обязанности председателя администрации муниципального района «Бай-Тайгинский кожуун Республики Тыва»

На основании Федерального закона от 6 октября 2003 года №131—ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в соответствии со статьей 30 Устава Бай-Тайгинского кожууна, Хурал представителей муниципального района «Бай-Тайгинский кожуун Республики Тыва» седьмого созыва РЕШИЛ:

- 1. Назначить исполняющим обязанности председателя администрации муниципального района «Бай-Тайгинский кожуун Республики Тыва» Салчак Чингис Юрьевича с 24 января 2024 года до окончания сроков полномочия Хурала представителей муниципального района «Бай-Тайгинский кожуун Республики Тыва» седьмого созыва;
- 2. Главу кожууна Председателю Хурала представителей муниципального района «Бай-Тайгинский кожуун Республики Тыва» Байс Э. М. заключить срочный договор с назначенным исполняющим обязанности председателем администрации муниципального района «Бай-Тайгинский кожуун Республики Тыва» Салчак Ч. Ю. с 24 января 2024г.
- 3. Настоящее решение вступает в силу после подписания и подлежит официальному опубликованию на сайте администрации кожууна www.bai-taigatuva.ru

Глава - председатель Хурала представителей муниципального района «Бай-Тайгинский кожуун Республики Тыва»

Байс Э. М.